

总理热词

甜日子

9日上午,李克强总理来到广西南宁看望蔗农。李克强说,糖是老百姓生活必需品,李克强说,糖是老百姓生活必需品,政府会从农资、糖价上都帮你们;你们自己也要想办法提高产能、优选品质,增加收入。这不仅是保护农民利益,也是保护消费者利益。收入增加,老百姓的日子会好起来、甜起来!

李克强离开南宁坛良村时,村民将两筐自家种的花生送给总理当礼物。李克强接过花生,一筐递给自治区党委书记:“这代表‘水’”;一筐递给自治区政府主席:“这代表‘路’”,“我把水和路的责任交给书记和主席了,会记着刚才座谈时说的,我们共同努力把水和路解决好”。

送花生



南宁坛良村村民将新收的花生送总理

6月同比涨2.6%

鲜菜、瓜果拉动江苏CPI

上半年南京CPI平均上涨1.9%,水电气同比上涨5.2%

昨天,统计部门公布了6月份以及上半年的CPI数据。6月份江苏的CPI同比涨2.6%,比上个月上涨了0.9个百分点,食品对总指数的影响最大,其中的鲜菜、鲜瓜果、牛肉等同比上涨明显。此外,6月份南京CPI同比涨2.9%,比上个月上涨了0.9个百分点,上半年南京CPI平均上涨1.9%。

通讯员 苏调 现代快报记者 张瑜

	6月份CPI		1-6月CPI
	同比上涨	比上月上涨	同比上涨
全国	2.7%	0.6个百分点	2.4%
江苏	2.6%	0.9个百分点	2.0%
南京	2.9%	0.9个百分点	1.9%

制图 沈明

江苏食品同比上涨5%

对6月份价格总指数贡献最大的是食品,同比上涨5%,拉动总指数上涨1.5个百分点。而在食品中,鲜菜、鲜瓜果、牛肉价格同比分别上涨16.0%、14.9%、23.6%,对拉动价格总指数的贡献比较明显。

从环比来看,6月份的居民消费价格总水平比上月上涨0.3个百分点。在八大类消费价格中五升三降,而上升最明显的依然是食品,环比上涨0.9%。跟上月相比,鲜菜环比上涨6.1%,主要是在夏季高温天气影响下,蔬菜价格出现季节性上涨。

6月份飞机票价格环比上涨了10.3%,主要是进入旅游旺季,不少航空公司取消折扣或者打折幅度减小,所以机票价格出现明显上涨。公共汽车夏天开空调后,公共汽车票价出现4.2%的上涨。

今年1到6月份,江苏的CPI同比涨幅达到2.0%。其中,食品当然是影响最大的,而烟酒类在今年上半年连续下跌,跌幅达到0.7%。

南京上半年水电气同比涨5.2%

昨天下午,南京市CPI数据也对外发布。6月同比上涨2.9%,其中八大类五升三降,食品同比涨

7.1%。上半年南京CPI平均涨幅为1.9%,多数月份环比走高,新涨价因素比较明显。作为主导CPI的主要因素,食品的16个种类中,除了糖价格下降外,其余15个品种都是上涨。在成品油、水、电、气等资源能源性消费品中,今年上半年南京水电燃料同比上涨了5.2%。

与上年同期相比,南京的居住类上升了1.7%。统计部门的数据显示,南京上半年私房房租价格上涨了3.4%。自今年3月“新国五条”出台后,引起房地产市场的连锁反应。一方面南京房价继续上涨,另一方面租房需求继续扩大,这也成为推高房租的重要因素。

7月低保调标迟迟不见动静

民政部门:不用担心,上调部分会补发

快报讯(记者 项风华)6月南京CPI同比上升2.9%。“就差一点点,我就能拿到临时物价补贴了。”低保户王师傅感慨,这段时间吃的、用的都在涨,压力大啊。巴望着7月份低保调标,可以加点钱补贴一下,可是到现在还没消息,真是着急。昨天,现代快报记

者了解到,每月10日是低保户发低保金的日子,今年的低保调标方案还在研究当中,新标准公布后,会补发。

根据规定,CPI超过3%按标准发放临时物价补贴。今年,南京的CPI都在3%以下,也就是说临时物价补贴一直停发的。

智能保养提示

A.O.史密斯再次升级带“快进键”的电热水器

电热水器会自我“保养”

电热水器时间长了需要保养,“不及时保养会有水中杂质侵蚀内胆的现象”。

A.O.史密斯中国区总裁丁威告诉笔者,“考虑到这个问题,A.O.史密斯全球研发中心在原本“快进键”的基础上,又一次进行了创新升级”。据介绍,新增的IMM内胆智能保养提示系统就像一名称职的安全卫士,可以根据用户家的水质自动设定防护强度,主动释放防护性离子,与水中侵蚀性离子进行中和,以达到保护内

胆的作用。同时,用户也可使用“保养自检”功能,随时对内胆被防护状态进行检测。

笔者了解到,该款电热水器出现问题时,系统第一时间会发出保养提醒,用户只需要拨打电话,就有专业人员上门对热水器进行全面养护。

“快进键”技术问鼎行业大奖

自动保养之外,A.O.史密斯“带快进键”电热水器本身的硬件也非常了得。

“之所以被称为是‘带快进键’的电热水器,是因为其特有速热变容、

MAX增容系统。”据介绍,“速热变容”系统中的专利双棒分离技术(专利号:ZL03220700.X),可确保真正实现半胆速热,加热半胆水速度较第二代产品提升至5倍;而“MAX增容”能有效实现接力加热效应,可连续提供多至4倍热水器容量的热水。

这款热水器上市至今一直颇受中国消费者的青睐,并在上市当年获得中国家电院颁发的热水器行业“影响中国家电技术与消费趋势产品创新”大奖。

专注研发成就热水专家

带“快进键”、配备“带智能保养提示”产品的不断升级,证明了A.O.史密斯专注研发的技术实力。据了解,A.O.史密斯在全球共设立了三个研发中心,旨在打造最专业的产品基地。其中位于中国的全球研发中心,现已有150多位研发人员。

以科技创新为用户提供高品质水生活,是A.O.史密斯一直以来的不懈追求。

全国统一24小时服务热线:
4008288988



24小时热读

精要

微言

“如果不坚持科学发展,发展让好人变成了病人,健康人变成了瘸子、跛子,这种发展是具有讽刺意味的,是不健全的。”

环保部长周生贤9日表示,要优先解决PM2.5、饮用水、土壤、重金属、化学品等损害群众健康的突出环境问题。

中国北方数十年来烧煤引起的严重空气污染致人均寿命减少至少5年。

《美国国家科学院院刊》7月8日发布报告指出,研究比较了横贯中国中部的淮河南北的居民。在淮河以北,政府免费发放煤炭用于冬季取暖,造成这些地区与南方相比空气污染程度较高。

现在区政府常务会议都不够人数!

广州市纪委近日公布数据,白云区被立案查处干部已由62名上升至81名。区政府领导班子原来8人现剩5人,减少近一半,对此政府相关人士如此感慨。

速读

网上举报安顺市长受贿 贵州纪委介入调查

记者9日从贵州省纪委获悉,针对7月1日网上出现的《实名举报安顺市市长王术君受贿索贿行为》的举报信,根据贵州省委的要求,贵州省纪委已组成联合调查组,就举报所反映的问题进行调查。

据新华社新媒体专电

婴幼儿配方乳粉 反式脂肪酸含量符合国标

国家食品药品监管总局通报说,经过监测,我国国产婴幼儿配方乳粉中反式脂肪酸的检测值符合国家标准和国际食品法典委员会的标准。同时,我国检测的近200个进口婴幼儿配方乳粉样品中均含有反式脂肪酸。

A.O. SMITH
史密斯
美国热水专家

拥有139年历史的美国A.O.史密斯,通过科研反复实验和精确测试,又一次为带“快进键”的电热水器健康升级——不仅带来了突破性的加热提速大升级,更成为“贴心管家”,能主动发出保养提示。